

С датой открытия физкультурно-оздоровительного комплекса
попали в точку

ПЕТРОВ ДЕНЬ – ЗАХОДИ, КОМУ НЕ ЛЕНЬ



С ДЕКАБРЯ прошлого года, когда в основание фундамента будущего ФОКа забили первую сваю, не было недели, чтобы на стройплощадке чего-то не менялось.

Последняя семидневка перед официальным открытием не стала исключением. В прошлую пятницу вице-губернатор области Владимир Дятлов стал очевидцем последних приготовлений к заливке льда и благоустройства окрестной территории.

Вчера от рабочего беспорядка не осталось и следа. Что внутри Ледового комплекса, что на подходе к нему все сияло и сверкало. И лед – как будто всегда здесь был, и борта вокруг площадки, и название «Умка» над входом в ФОК. Оказаться в холодке после жаркой улицы – все равно что перенестись из лютых морозов на тропический песчаный пляж. Только ради этого удовольствия стоило войти, а если еще выйти на лед, как участники открытия...

Губернатор области Петр Сумин, председатель Законодательного собрания Владимир Мякуш, председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков, глава Магнитогорска Евгений Карпов и депутат Госдумы Георгий Лазарев прошли по ковровой дорожке как победители и поочередно пожимали руку главному герою – медвежонку Умке. Чувства руководителей, которым выпала честь открывать ФОК, понятны. Когда большое дело сделано – гора с плеч. Петр Сумин, Владимир Мякуш и Евгений Карпов сменили по такому случаю цивильные костюмы на партийную униформу с символикой «Единой России».

– Дорогие, уважаемые, любимые магнитогорцы! – не стал сдерживать эмоций губернатор области Петр Сумин. – Всегда радуюсь вашим новым успехам. Полгода назад, 12 января, мы открывали в Магнитогорске новый Ледовый дворец, а сегодня – новую площадку для детей. Здорово, что руководители комбината и города уделяют особое внимание спорту и здоровью, что партия «Единая Россия» реализует проект по строительству физкультурно-оздоровительных комплексов. В тот, где мы сегодня находимся, вложены десятки миллионов рублей из областного бюджета. Большую помощь в строительстве оказали нам комбинат и город, отдельное спасибо строителям, которые справились с задачей. Теперь можно кататься на коньках круглый год: хоть в Новый год, хоть в Петров день.

Кому, как не Петру Сумину, знать

про праздник, который, к тому же, был накануне. В общем, с датой открытия ФОКа магнитогорцы угадали. На этот случай даже поговорка есть: Петров день – заходи, кому не лень.

– Нам очень приятно, что в городе появилась новая ледовая арена, – подчеркнул председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков. – Открытие «Арены-Металлург», о котором напомнил Петр Иванович, обернулось золотыми медалями чемпионата страны. Надеюсь, что в ФОКе, который мы открываем сегодня, вырастут новые спортивные дарования. И не только в хоккее, но и в фигурном катании.

– Это знаковое событие в жизни города, области и страны, – отметил председатель Законодательного собрания, секретарь политсовета областного отделения партии «Единая Россия» Владимир Мякуш. – Сотни ФОКов строятся сегодня в России, в нашей области – это первый. Магнитка, как всегда, является лидером и показывает пример другим.

Дальше началось самое трогательное. Для получения символического ключа на лед пригласили юную спортсменку – настолько крохотную, что Петру Сумину и Владимиру Мякушу ради поцелуев и короткого общения пришлось склониться ниже пояса. Ответный подарок руководителям преподнесли спортсмены постарше. Олимпийский чемпион по гребле Игорь Кравцов, чемпионы России по хоккею Николай Кулепин и Алексей Кайгородов, заслуженные мастера спорта по биатлону и легкой атлетике Елена Калынина и Валерий Спицын опробовали лед и вручили гостям по букету цветов.

С завершением официальной церемонии праздник не закончился. На выходе руководителей области, комбината и города встречал все тот же живой коридор из сотен магнитогорцев. На льду танцевали «курочки», «матрешки» и «ковбои», с эстрады перед входом еще долго разносились по микрорайону песни. И не было отбоя от желающих попасть внутрь.

ДМИТРИЙ СКЛЯРОВ.

